

# 金花还是老的“帅”

## 美网公开赛首日彭帅晋级张帅出局

江锐 整理

北京时间8月30日凌晨,2011赛季美国网球公开赛继续进行女单首轮比赛的争夺,出战的两名中国“金花”一胜一负。“老金花”彭帅战胜美国球员勒普琴科,轻松晋级下一轮;“小金花”张帅不敌齐布尔科娃,大满贯正赛仍难求一胜。

### 彭帅首秀击败本土老将

赛会13号种子彭帅发挥出色,面对自己此前从未交手过的本土球员勒普琴科,她耗时1小时26分钟以6:3、6:4直落两盘取胜,顺利晋级第二轮。

“因为对她也不了解,所以刚开始还是挺紧张的,”谈及自己在比赛中的表现,彭帅表示,“她又是左手握拍,所以接发球很别扭,感觉打得不是很顺,尤其是击球的节奏掌握

得不是很好。”不过毕竟自己现在状态不错,加上实力又明显强过对手,所以在顶住了勒普琴科的三板斧后,彭帅很快找到了后者跑动中补位不足的漏洞,利用左右方向大角度的调动连续打出制胜分,顺利拿下破发后早早奠定了胜势。

从本次女单的抽签来看,彭帅被分在3/4区其实签运不错,由于

温网冠军科维托娃已经率先首战爆冷出局,而莎拉波娃也在阿瑟-阿什中心球场的首秀当中未能表现出身为夺冠大热的高姿态,险遭名不见经传的英国小将沃特森淘汰出局。一旦这一区的晋级道路最终陷入混战形势,那么彭帅非常有可能会借此在法拉盛冲击个人在大满贯赛从未闯入过八强的最佳战绩。

### 张帅大满贯正赛无胜绩

在四号球场登场的张帅迎战赛会14号种子齐布尔科娃,在多次化解赛点后以3:6、4:6完败,无缘晋级第二轮,本年度四大满贯全部止步于首轮。

张帅在美网前参加了多站北美热身赛,其中多伦多站、辛辛那

提站和圣迭戈站均是正赛首轮出局,她仅在华盛顿赛击败4号种子多克奇闯过首轮关。由于世界排名较低,张帅在高手云集的大满贯赛场很容易在首轮就碰到高手,这也是她多次征战却难求正赛一胜的主要原因之一,此前她

已经五次在首轮止步。本届美网她首轮对手齐布尔科娃曾经在去年美网打进了八强,其球风凶狠且作风顽强。双方此前仅在去年联合会杯世界二组的比赛中有过一次交手,当时张帅毫无悬念地被对手横扫。

### 新科温网冠军爆冷出局

赛会五号种子、温网新科冠军科维托娃以6:7、3:6不敌21岁的罗马尼亚小将杜赫鲁,爆出首日比赛的最大冷门。90后小将科维托娃在温网夺冠之后仅参加了两站比

赛,但都无法取得两连胜。而21岁的罗马尼亚小将则在温网第二轮出局后无任何热身直接奔赴美网。

在其他比赛中,前赛会冠军莎拉波娃险遭排名仅104位的19岁英

国小将沃特森爆冷,在首盘3:6失利的情况下以7:5、6:3连扳两盘逆转,艰难晋级第二轮。与莎娃一同晋级的还有2号种子兹沃娜列娃,后者以6:3、6:0横扫30岁的法国老将加孔。



# 滁州美女“撒网”连中排列三大奖

宋景龙

滁州彩民张女士最近是春风得意,不但生意做得顺风顺水,而且买体彩排列三也接连中奖,让她天天都乐得合不拢嘴。这不,在对排列三撒“大网”后,又中了5000元大奖。



## 首次购彩 就中千元

张女士是个生意人,彩龄不长,就半年时间,谈起自己第一次买彩票的经历,她还记忆犹新。一天,张女士去一家体彩网点找朋友,她看到里面很热闹,有的人在走势图

前默默地研究走势,有的人三三两两地围坐在一起讨论号码,挺有意思的。这时,网点销售员老赵走过来,主动而热情地向张女士介绍体彩的玩法,张女士越听越有趣,特

别是全国联网的小盘玩法排列三更是引起了她的浓厚兴趣,当时她花了10元钱随便买了5注直选号码,第二天发现居然有一注中奖了,奖金1000元。

## 分析走势 再中五千

从那以后,张女士开始喜欢上了简单好玩,中奖容易的小盘玩法排列三,无论是在家还是在外地出差,她天天都会购买,而且还屡屡中奖。她说,自从研究彩票后,她同那些生意伙伴有了更多的共同

话题,生意也越做越顺。

研究了一段时间的排列三后,张女士发现要想提高排列三的中奖率,最好是撒“大网”,于是她开始经常研究排列三走势,她自己做了几幅排列三走势图挂在家

里,这些走势图也帮了她很大的忙。张女士在8月12日通过分析走势,锁定“435”这注号码,并加倍投注。功夫不负有心人,执着的张女士在222期如愿中了5000元的大奖。

# 天长彩民20元零钱“换来”万元大奖

星报讯(魏政娇) 8月23日,喜中11227期排三直选万元大奖的得主朱先生来到天长市体彩销售中心兑奖,连连感叹大奖的意外降临。

朱先生是做商品批发生意的,开奖当日的傍晚,他拿着20元零钱到千秋

路的22243体彩网点去买彩票。他并没有去刻意选号码,只是机选投注。朱先生回忆:“当时彩票站里的彩民很多,我递给了销售员20元钱,让她帮我机选一注排列三并倍投十倍。想不到,用这打牌赢的钱买彩票竟会意外收获

到万元大奖!”

中了大奖后的朱先生特别兴奋,直到在销售中心办理兑奖手续时,朱先生还在感叹:“纯属意外啊!这笔意外之财砸到自己头上,还真是既幸福又兴奋啊。”



## 阜阳体彩相约健美赛

星报讯(沈中心) 近日,为了迎接第十四届亚洲跳伞锦标赛暨国际跳伞公开赛,“体彩杯”全国健美健身精英邀请赛在阜阳进行。阜阳市众多彩民朋友和体彩“顶呱刮”相约,共同欣赏了这次极其精彩的比赛。

阜阳市体彩分中心为回报广大彩民朋友对体育彩票、对公益事业的支持,特别推出了“购顶呱刮、赠全国健美比赛门票”活动。此次全国规模的健美健身比赛,所有门票均以彩民朋友购买“顶呱刮”、支持公益事业的方式赠出。8月13日和14日,阜阳市三区五县同步举办了购“顶呱刮、赠全国健美比赛门票”的即开卖场。阜阳体彩分中心为方便健美健身爱好者,还与全市各大健身场馆联系,在健身场馆内设立了“顶呱刮”即开销售点,将购“顶呱刮”赠健美门票活动开展到健美健身爱好者身边。

此次大赛开始前三天,即8月26日、27日、28日,阜阳市体彩分中心在举办此次健美健身比赛的阜阳市大戏院广场,开设了购“顶呱刮”赠全国健美比赛门票的即开卖场。